

全国食博会聊城会场完美闭幕

4天时间6万余人次观展，展会成交额高达15132万元

本报聊城5月25日讯(记者张跃峰) 5月25日下午,为期四天的第九届全国食品博览会聊城会场在聊城国际会展中心完美落幕。期间展出聊城市及国内外食品行业的名优产品,展出面积达10000平方米,吸引了360多家参展企业,6万余人次观展,展会成交额高达15132万元,其中现场销售641万元,达成合同金额14491万元。

在本届食博会上,高唐参展企业组织大型采购商实地参观,频频拿下海外订单,达成多个合作意向。俄罗斯虎谷超市董事长哈西亚和哈萨克斯坦中国投资合作促进会副主席徐苏见参观完展馆后,高唐县随即邀请他们赴蓝山集团、泉林集团、时风集团等企业现场考察。考察途中,虎谷超市董事长当场决定将愿意成为泉林集团产品在俄罗斯的总代理商,并与蓝山集团签订了1000吨价值1700万元的大豆蛋白供销合同。表示愿意为时风集团的农机和九虹重工的塔吊和电梯产品进入俄罗斯市场和哈萨克市场提供帮助。徐苏见与蓝山集团就在哈萨克斯坦建设蓝山集团108万亩非转基因大豆基地项目达成了初步合作意向。高唐瑞祥茶庄和俄罗斯虎谷超市达成了初步供货协议,两个月

后双方将在高唐签署正式合同。阳谷企业盯紧采购商,现场签下数个订单,现场销售火爆。仅仅到23日下午,阳谷县就现场销售100多万元,另有400万后续订单。

冠县企业展位总人流量多达18700人次,与40多家采购商经销商达成合作意向,保江大樱桃种植基地与俄罗斯虎谷超市就樱桃加工事宜达成初步合作意向。东昌府区茶叶协会和虎谷超市初步签订了96吨绿茶供销合同。临清丁马科技与多家代理商和销售商达成合作意向。临清四季兴食品的休闲食品和潘家驴肉连续两天被抢购一空。

食博会还吸引了来自省内多个地市,河南、河北、福建、四川、山西、辽宁、内蒙古等多个省(市、自治区)及俄罗斯、哈萨克斯坦等国内外客商前来采购。福建漳州市政府专门由副市长带队,组织当地一批知名企业来聊采购、洽谈,与聊城市进行产业对接。

为了确保食品质量,本届食博会还严把准入关,工商、质检和食药监等部门工作人员成立展会联合执法检查组巡回巡查,市民若买到假冒伪劣或缺斤少两的商品,可在专门的服务窗口及时进行投诉。



现场特写

“真没想到身边有这么多特色食品”

随着第九届全国食品博览会聊城会场5月22日启幕,除了众多的专业采购商之外,每天都有数以万计的市民潮涌而至,边在博览会观展边抢购美食。

在得知全国食品博览会在聊城设立了分会场的消息后,作为聊城城区老居民的市民白本生老两口5月23日一大早就赶到聊城国际会展中心。据白大爷介绍,小区里的邻居在食品博览会开幕的当天就前来参观了,还买回去不少“好吃的”,为此他和老伴早早吃过早饭就赶了过来。

到达现场后,白大爷老两口先去的是国际会展中心一楼西厅,这里恰巧就是聊城众多具有地方传统特色食品、肉制品、综合食品等展位,品品武大郎炊饼、尝尝特色的牛肉干……时间不长,他们手里就多了不少采购的各类食品。

与老年人关注的重点不同,平时需要经常待客的青壮

年群体关注的重点则是聊城本地特产。让市民齐先生感慨的是,以前外地的同学来了不知道买点啥本地特产,可是当他逛完所有展区之后,发现不论是白酒、啤酒、休闲饮料、茶叶等酒水产品,阿胶、蜂蜜、灵芝等保健品,西瓜、香瓜等有机蔬菜水果产品,黑猪肉、驴肉、水产品等肉制品方便食品,休闲食品等综合食品,还是潘佳驴肉、丁马甲鱼、范怀梦烧鸡、刘孩子白仁、魏氏熏鸡、济美酱菜等大量独具地方特色、具有历史文化气息的传统食品,随便拿出一个都是不错的聊城特产。

齐先生感慨说,真没想到聊城如今竟然有这么多的特色食品,好像是在一夜之间全都冒出来了。因为害怕不知道去哪里购买,齐先生一边试吃一边收集各个商家的联系方式,据其介绍,最初也就是想来看看热闹,没想到会有如此丰硕的收获。

本报记者 张跃峰



食博会举办吸引了众多市民与客商参加,图为活动现场。本报记者 李军 摄

聊城邮政公司今年已累计开展送文化下乡40余场

本报聊城5月25日讯(记者 李军 通讯员 宋金秀) “看戏啦!看戏啦!今晚由聊城邮政公司给咱们村精心准备了一场大戏,大家吃过晚饭赶快到村小学看大戏啦……”5月20日,在茌平县博平镇刘坦村的大喇叭里传来了“好声音”!只见在刘坦村小学的院子里,不少老人拿着小马扎闻声赶来,节目开演前近一个小时,院子里就聚了不少人。

为更好的做好服务“三农”工作,丰富百姓生活,活跃城乡文化生活,聊城分公司积极开展送文化下乡活动,把“文化大餐”为群众送到最后“一公里”。截至目前,今年已累计开展送文化下乡40余场。

“各位乡亲们,我们都知道,咱们聊城是农业大市,近年来,为促进农业增产农民增收,市政府要求农委、邮政联合创建万亩示范田,并号召广大农民朋友加

入鸿雁合作社,那么有谁知道加入鸿雁合作社的好处?”为了使活动取更好的效果,活动采取有奖问答的方式,通过与农民朋友互动让大家更加了解邮政,认识邮政。“我知道,我知道,七统一、免费查体,还有还有,还可以抽大奖……好处多的很!”张大爷的一席话引得台下的观众哈哈大笑。“加入鸿雁合作社真不孬,俺们农民省心、省力、省事,邮政局帮助俺们农民增产增收,俺们农民的日子可是一年比一年好。”说到这里,拿到奖品的张大爷笑得合不拢嘴。

近年来,聊城市邮政公司认真贯彻落实中央“一号文件”精神和山东省公司服务“三农”的工作部署,积极打造合作社+示范田+一体化综合服务”的服务三农新模式,通过真心、真意、真情服务“三农”,带给了农民实实在在的实惠,受到了广大人民群众的欢迎。